

Всем – на взлет!

Интерактивные площадки, экскурсия по студенческому городку, учебным военному и гражданскому аэродромам – дни открытых дверей стартовали в Белорусской государственной академии авиации.

В День открытых дверей в субботу, 23 ноября, первые гости стали прибывать на КПП академии в 9 часов утра. Желающих попасть на мероприятие было немало: в сопровождении родителей приехали учащиеся столичных и региональных школ, а также курсанты Минского суворовского кадетского училища, мечтающие связать свою жизнь с авиацией. Интерес к событию проявили даже те школьники, которые готовятся к поступлению будущим летчикам – через несколько лет – приходили целыми классами.

В холле главного учебного корпуса БГАА работали интерактивные площадки, демонстрирующие самые разнообразные виды деятельности, которыми занимаются курсанты. Здесь можно было увидеть на своем телефоне летающие гербы и обновленные Ми-8 академии (разработки в сфере ИТ-технологий), пролистать и взять с собой свежий специ выпуск курсантской газеты «Вам – взлет!», посвященный специальностям и профессиям, поддержать настоящее боевое оружие, кото-



рое используется в процессе обучения на военном факультете.

Кстати, в демонстрационных зонах работали сами курсанты, с которыми гостям пообщаться было особенно интересно: задать вопросы ребятам, которые уже обучаются авиационному делу.

Собрание в актовом зале вступительной речью открыла проректор по учебной работе Ольга Солдатова, которая рас-

сказала об основных задачах образовательной деятельности академии. С информацией о специальностях отделения среднего специального образования, факультета гражданской авиации и военного факультета, местах распределения выпускников БГАА познакомил присутствующих заведующий межкафедральной лабораторией Игорь Федоринчик. Декан факультета гражданской авиации Вячеслав Ноздрин-Плотницкий озвучил контрольные цифры приема в 2019 году.

Выступления представителей академии показали собравшимся в ее

стенах гостям, что БГАА сегодня – это широкие и устойчивые контакты, которые используются для организации и проведения международных научно-практических конференций, семинаров и круглых столов, надежная стартовая площадка в жизнь для целеустремленных и талантливых молодых людей.

После небольшого концерта курсантов из творческого объединения «Арт-пропеллер» всем желающим выпала уникальная возможность ознакомиться в ходе экскурсии с инфраструктурой академии: тремя учебными корпусами и общежитием, лабораторией, а также военным и гражданским аэродромами.

Безусловно, самое сильное впечатление на школьников произвели вертолет Ми-8 и штурмовик Су-25, находящиеся на военном аэродроме. Посчастливилось гостям не только увидеть летательные аппараты, но и изучить их изнутри. Большой интерес вызвал самолет Ту-154Б, где можно было осмотреть каждый отсек судна, побывать в кабине пилота и даже посидеть за штурвалом.

На этом первый День открытых дверей БГАА завершился. У всех желающих посетить академию и открыть для себя что-то новое такая возможность появится еще 18 января, 14 марта и 15 мая.

Информация предоставлена пресс-службой БГАА